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Acta No.46
Iniciada el 19 I 1212022 y continuada el 30 I 1212022

CUADRACÉSIMN SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

Guodslupe

-------En la ciudad de Guadalupe, estado de Zacatecas, siendo las 09:l I horas del día lunes
l9 de diciembre del arto 2022, en la sala de Cabildo inició la Cuadragésima Sexta Sesión de
Cabildo y Trigésima Primera Ordinaria y se declaró un receso a las 09:36 horas,
reanudándose la sesión en el mismo recinto de manera presencial y virtual el viernes 30 de
diciembre de2022 a las 13:12 horas.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Pues nuevamente muy buenos días a todas, a todos, señora Síndico, señoras Regidoras,
Regidores, así como el personal del municipio que hoy nos acompañan, el público en general

en caso de existir, agradecemos su amable compañía, siendo las 09:11 horas del día lunes 19

de diciembre del año 2022, se da inicio a esta Cuadragésima Sexta Sesión de Cabildo y
Trigésima Primera Ordinaria. Por lo cual solicito al señor Secretario de Gobierno tomar lista
de asistencia y, en su caso, declarar si hay quórum legal para sesionar.

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, Secretario de Gobierno Municipal:

Con gusto señor Presidente, muy buenos días tengan todas y todos, me permito tomar la lista
de atención. Presidente Julio César Chávez Padilla (presente); Síndica María de la Luz
Muñoz Morales (presente); Regidoras y Regidores José Alejandro Zapata Castañeda
(presente); Yoltyc Cristina Diaz Ingtanzo (presente); Manuel de Jesús López Yelá.r,quez
(presente); Margarita Ramos Rivera (presente); María Elena Márquez Martinez (presente);

Aarón Basurto Menchaca (presente); Carla María Tena Mena (presente); Rafael Rodríguez
Espino (presente); Ma. Teresa LópezGarcía (presente); Stephanía de las Mercedes Castruita
Cataño (presente); Luis Gerardo Flores Mendoza (presente); Griselda Pamela Salazar Nájera
(presente); Alicia Giovanna Salmón Buenrostro (presente); Jennifer Alvarado de Luna
(presente). Informo que tenemos 16 asistencias de las y los integrantes del Cabildo con
derecho o voz y voto, más la de su servidor que es meramente informativa, por lo que uno
vez constatadas las asistencias se declaran que existe el quórum legal para sesionar.

Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Gracias señor Secretario, es usted muy amable, una vez constatadas las asistencias y en

virtud de que existe quórum legal para sesionar, con el debido respeto le pido a las y los
presentes ponemos de pie. Para que con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 119 fracciones XI yXII de la
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas; 47,48 fracción I, 60 y 202
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Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Guadalupe, Zacatecas, se inicia la
Cuadragésima Sexta Sesión de Cabildo y Trigésima Primera Ordinaria, y se declaran válidos
todos los acuerdos que aquí se puedan tomar. Por favor pueden ocupar sus lugares

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Solicitamos a usted mismo señor Secretario dé lectura al orden del día propuesto para la
presente sesión.

Lic. Eleazar Moisés Limones venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Con gusto Presidente. Doy cuenta a los integrantes del Cabildo que el orden del día
presupuestado para esta Sesión Ordinaria es el siguiente: l. Lista de asistencia, declaración
del quórum legal para sesionar e instalación formal de la Sesión;2. Lectura, discusión y, en
su caso, aprobación del orden del día; 3. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de un
dictamen que presenta la Comisión de Hacienda y Vigilancia, respecto a la Iniciativa con
Proyecto de Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalupe, Zacatecas, para el
Ejercicio Fiscal 2023;4. Asuntos generales; y 5. Clausura de la."sión. Si algun intlgrantq
de este cuerpo colegiado desea intervenir respecto al proyecto del orden del día, se concede
el uso de la voz. Al no haber discusión pongo u ru .ónrideración el proyecto del orden del
día, sírvanse manifestar el sentido de su voto levantando la mano quienes estén a favor, ¿en
contra?, ¿abstenciones? Doy cuenta que se aprueba por unanimittad,-------

Mtro. Julio César ChávezPadilla, Presidente Municipal:

Gracias señor Secretario, una vez aprobado el orden del día le solicitamos a usted mismo
a su legal y debido desahogo.

I'i".Elrurar Moisés Limones venegas, secretario de Gobierno Municipal: \il
Con gusto, Presidente, informo a la asamblea que los puntos I y 2hansido desahogados, Oo, Xa
lo que el siguiente punto sería el número 3, lectura, discusión y, en su caso, aprobación del
dictamen que presenta la Comisión Edilicia de Hacienda y Vigilancia, respecto a la Iniciativa
con Proyecto de Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalupe, Zacatecas. para el
Ejercicio Fiscal 2023. ü¡rlgun integrante de este cuerpo colegiado deiea intervenir réspecto
al proyecto del ordegv{e}ía se concede el uso delavoz, adelante Regidor \¡fael../ /z/ í/,\.-/
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Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

Gracias, señor Secretario, tengo algunas observaciones y dudas al respecto del presupuesto

de egresos, en la página número 10 ya ve que nos dieron una y luego nos la cambiaron,
entonces estoy agarrando la última que nos dejaron que es la que (ininteligible) ¿sí?, en el
punto número 10, en el tercero, riesgos relevantes, me gustaría que se quitaran los dos
primeros párrafos, ya que el tercero y el cuarto, renglones perdón, el tercero y el cuarto dicen
exactamente lo mismo, se repitió (ininteligible).

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

¿Sí está tomando nota?

Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

Donde dice la profundización de los riesgos geopolíticos que generen menores perspectivas
de crecimiento en los grupos de capitales, el comercio y la economía a nivel mundial,
inmediatamente dice, la profundización de los medios geopolíticos que generen menores

perspectivas de crecimiento en los grupos de capitales, el comercio y la economía a nivel
mundial, es una repetición, nada más que me aguantan poquito porque (ininteligible) en el

punto I 3, en página 1 3, donde dice, la presente administración así como la inmediata anterior,
etcétera, etcétera, termina el párrafo, dice, de los ejercicio subsecuentes, yo quisiera pedirle,

todo documento es importante, no todos vamos a estar aquí para repetir la historia,
(ininteligible) la fortuna de que el Presidente Julio nos ha explicado a nosotros los diferentes
adeudos y acontecimientos importantes en materia económica en el municipio, pero si no

estuviera aquí alguien que (ininteligible) no se conocería pues a profundidad, a mí me
gustaría que en este párrafo se señalaran las cantidades (ininteligible) que mal ejercieron, que

mal no sé, póngale el término que quiera a mí me da igual, que se pusieran las cantidades de

que se generaron (ininteligible) del SAT y del Seguro Social, para que no quede

igar a dudas (ininteligible) esta fue la cantidad y es la oficial, me gustaría que fuese así si

no hay inconveniente y si no así que se quede, no tengo problema.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

(Ininteligible) como una tabla de contingencia, incluso hay que recordar que en las cuentas
públicas se han anexado pues los documentos oficiales tanto del IMSS como del SAT con el

monto y las fechas en que se originó esas deudas para que no exista duda, pero me parece

bien, creo que ante la afectación que es a lo que se refiere el Regidor Rafa (ininteligible) el
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Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

En la página 16 era igual, en la parte final, antes del punto quinto, de servicios personales,

sería la misma situación (ininteligible), ya estando en materia de dinero hay algo que me
parece preocupante que espero y no sea motivo de una revisión general, concretamente en la
página 30, donde dice Seguro de responsabilidad patrimonial del estado, nos dan una cantidad

de 1'094, 003.45 pero inmediatamente en el renglón de abajo dice Seguro de responsabilidad
patrimonial del estado y nos da una cantidad de 2'699,349.68, por qué se repite el mismo

concepto, yo no sé si la Ley así nos lo exige o si (ininteligible) una de las dos y sumarlo q+-.'
porque es exactamente lo *irrrro (ininteligible). 

T
Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Adelante Tesorera para que pueda responder. 
-Z-/ /Y-/

LC María de Lourdes Martínez Pérez, Secretaría de la Tesorería y Finanzas: 
7

Gracias, vamos a encontrar similitud en (ininteligible) de las partidas, quiero aclarar que esto l\\
está alineado al catálogo de (ininteligible) de la CONAC y hay partidas en este caso que son \ \
esos rubros son muy similares pero uno se refiere al tema de bienes e inmuebles y el otro al -\
seguro de personas, por eso se hace la separación en este caso para tener identificados
(ininteligible) de los trabajadores y los bienes de los vehículos en la otra partida. 

.

\\-Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor: X\"
Le agradezco, entonces no sé si se pudiera diferenciar en el mismo renglón qué concepto es N
uno y qué concepto es el otro para evitar suspicacias más allá de 1as que pudiéramos tener.

Mtro. Julio Césa r CháxezPadilla, Presidente Municipal 
-\ü

Sí, de hecho sí tiene una ligera diferencia, pero si se aclara, ojo, esto lo vimos en la Comisión \
de Hacienda, algunos pudieron asistir, aunque no (ininteligible), algunos otros no y fue la
misma (ininteligible), hoy está por primera vez es el primer (ininteligible) en (ininteligible)
de Guadalupe que yo creo es el primer municipio de la historia del estado, que lo alineamos

en 1o que hoy nos p$e9n la actualidad, ¿cómo se llama Tesorera?, Oerdón /s siglas.
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LC María de Lourdes Martínez Pérez, Secretaría de la Tesorería y Finanzas:

El presupuesto basado al resultado, ya con las (ininteligible) de sus indicadores.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Y no lo pide la CONAC o cómo.

LC María de Lourdes Martínez Pérez, Secretaría de la Tesorería y Finanzas:

La CONAC.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Entonces por eso, incluso en el presupuesto anual, ustedes como si se repitiera que erala ítra
duda, una y otravez (ininteligible) y abajo viene lo mismo, si pero son en los lineamientos
que nos marcan ellos van por especificaciones, por rubros, por partidas y es lo mismo nada
más lo mismo repetido en distintos conceptos, capítulos, partida, proyectos, pero es lo mismo,
por eso decíamos ahí que la final las sumatorias pues es el total del presupuesto de 800
millones y no es una sumatoria continua, solamente de los números, es correcto, viene el
documento así en reiteradas ocasiones vamos a encontrar este tipo de (ininteligible) pero es

en ese motivo, también en la comisión se tuvo la duda y se hizo la aclaración.

Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

(Ininteligible) pero ojalá y me equivoque, no me interesa si mi calculadora o yo hice las cosas
mal, me gustaría Tesorera que en el concepto de Servicios Generales hiciera la sumatoria de
todas las cantidades que nos da y a mí en mi teléfono me da una diferencia de 50 mil 13

pesos, para checar bien las cantidades y (ininteligible) servicios generales 175 millones
(ininteligible) agarre mi calculadora, le fui restando cada uno de los conceptos, servicio de
energía eléctrica 2 millones 968 pun, pun, pun hasta que ya al final fue impuesto sobre
nómina y gastos que se deriven de una relación laboral y ahí me da una diferencia de 50 mil
13 pesos.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Verifiquenlo, finalmente se hace una sumatoria vía Excel, ¿verdad?

Lic. Rafael Rodrígug ino, Regidor:
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Yo no tengo problemas en autorizar el presupuesto, nada más para que quede la cantidad

final, ¿no?, esa es una observación que, pues más que observación a lo mejor (ininteligible)
yo me equivoqué pero que se pongan correctamente las cantidades para no tener ni a favor
ni en contra (ininteligible) lo más correctamente posible, sería una de las observaciones que

yo, que yo tengo, todo 1o demás refleja nuestra realidad en este momento en nuestro

ayuntamiento, es importante aclarar por qué vamos a tener nuestra obra, por qué vamos a

tener menos dinero disponible paralaciudadanía y ya respondimos todos ¿verdad?, está muy

trillado el tema, yo nada más espero que en estos días con el trabajo con lo que hemos

autorizado aquí, como responsables todos con el trabajo personalmente del Presidente y de

la Síndico, realmente se nos descongelen las cuentas, porque mucha gente dice entonces no

hay dinero, no, no hay. Una cosa es el embargo y otra cosa es el congelamiento, nosotros

estamos en congelamiento, el dinero que caiga ahí está para cubrirle a los trabajadores, lo

que se tenga que hacer, espero que en estas horas, ojalá y fueran minutos, porque segundos

no ya nos hubieran hablado y se descongelen las cuentas para que los trabajadores tengan un

fin de año, porque es lamentable verse como padre de familia verse en esta situación, pero

aclararles que no es responsabilidad de este ayuntamiento, al contrario, estamos sacando la

casta y dando la carapor otros que no la quisieron dar porque se equivocaron de manera de

gobemar, sería cuanto, gracias.

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Gracias Regidor, adelante Regidora Maritere.

Lic. Ma. Teresa López García, Regidora:

Gracias Secretario, en este punto solamente pues de alguna manera hacer un reconocimiento

al tema justamente de la alineación que hoy estamos viendo en este presupuesto, como

muchos otros temas, en el pasado, el hecho de hacer hoy el acomodo en este presupuesto nos

da la posibilidad de alguna manera evitar posibles observaciones futuras por la Auditoría

Superior del Estado, porque muchas veces decimos, bueno, con una palabra se cambia de

alguna manera todo el sentido, entonces hacer un reconocimiento a la Tesorería que de alguna

-áneru fue quien llevó a cabo de alguna manera los trabajos pa.ra el desarrollo de este

presupuesto y hoy con un paso totalmente adelantado a las posibles observaciones futuras de

la Auditoría Superior del Estado, es cuanto.
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Si alguien más tiene alguna observación respecto al orden del día, si no pues si nos permiten
señalar nada más que en cumplimiento a lo que establece nuestra Ley Orgánica del Municipio
y lo que establece nuestra propia reglamentación interna, nuestro Reglamento Interno del
Ayuntamiento de Guadalupe,Zacatecas, nosotros hoy sometemos como lo marca después de

10 días de haber sido presentado un margen que fueron 15 días naturales de habérselos
presentado para su discusión, análisis y, en su caso, aprobación, sin embargo por
procedimiento jurídico yo sí les pediría y no es que yo se los pida, finalmente la lógica
jurídica no permite aprobar un Presupuesto de Egresos cuando no tenemos una Ley de

Egresos aprobada por la Legislatura, nosotros si bien ya la aprobamos en tiempo y forma, el

motivo de llevar a cabo hoy nuestra sesión es para nosotros cumplir también en tiempo y
forma y tendríamos que someter a su análisis y discusión qué hacer con esta circunstancia, la
Legislatura no ha aprobado ninguna Ley de Ingresos, ni siquiera la del Estado, primero debe

ser la del Estado para que en base a ese paquete haya concordancia con los números que

nosotros presentamos, que estamos en la información que el estado nos dio, aunque ya la
hicimos pero pues la tiene que validar y aprobar la Legislatura. Entonces está presentada yo

solicitaría que en lugar de votar, el Secretario tiene una propuesta que era que la votáramos

a reserva de notificación, yo creo a mi punto de vista finalmente ustedes van a decir está esa

propuesta, yo creo que más bien estemos atentos, que no haya vacaciones, si las hay que estén

cerquitas para que puedan regresar en el momento en que se llame a una sesión extraordinaria
y ya no haya sesión ordinaria, esta esa propuesta, ya está analizado, ya está discutido. Hay
dos, que suspendamos esta sesión, declaremos un receso amplio y que a través del sistema

digital de notificaciones que está avalado por todos, se pueda notificar el reinicio en cualquier

momento que se requiera, ¿cuándo puede ser ese momento?, dijo Rafa, minutos, horas, se

supone que mañana sesiona nuevamente la Legislatura, pero se supone no significa que lo

aprueben, sin embargo, cuál sería el escenario, cómo se puede decir, el más tardado, que

podamos sesionar hasta el 3l de diciembre a las I l:59 de la noche, ese es el escenario que

puede ser más tardado; sin embargo, si la Legislatura aprueba e124,25,26, pero si nos vamos

al día siguiente no hay ningún problema para reanudar esta sesión, es decir que declaremos

un receso amplio, sin límite de tiempo, no un receso programado ni de 5 minutos, sino un

receso que esté abierto a disposición de la aprobación del paquete económico estatal y se

notifique mediante el sistema digital la reanudación de la sesión de esta misma, son estas dos

opciones, ceffamos esta y volvemos a convocar, ya más bien suspender, convocar un receso

y si es necesario reanudemos a disposición del cuerpo colegiado (inaudible).

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Como dice el Regidor Zapataque pudiéramos realizarla de manera virtual y de igual manera

cerrarla de manera virfual, ¿están de acuerdo con la propuesta que se declare el rgceso?,
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Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

No puedo proponer porque yo trabajo 24 horas al día y virtual, digo perdón presencial, yo

consideraría que quedara a libertad del Secretario de Gobierno, dependiendo las condiciones,

obviamente si nos citan el dia25 a las 12:00 de la noche, del24 a las l2:00 de la noche, que

usted nos diga nada más, que lo dejemos abierto, el27 no tenemos problema en venir, pero

si es el día último a las 12:00 de la noche, ahí sí está algo dificil ¿verdad?, aunque es nuestra

responsabilidad, que sería en la lógica de la Secretaría ver la manera en que se concluye esta

sesión que sea como la Ley nos lo permite, que también nos permite virtual, que sea a

consideración de la Secretaríaparano entrar en discusión.

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Sí están de acuerdo se declara un receso, quienes estén a favor, votamos un receso y la
reanudación queda a la mayoría.

Mtro. Julio César Chávez Padilla, presidente Municipal:

Entonces nada más por procedimiento, primero vota el modo y luego el receso porque una

vez que se vota el receso, pues entramos en receso y ya no puedes votar otra cosa. Entonces

primero las propuestas de cómo sería la reanudación y la culminación y luego ya el receso.

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Bueno. Quienes estén a favor de que se reanude la sesión de manera que le convenga a la

mayoría. Quienes estén a favor, virhral, ok, virtual, ya entendí, de manera virtual. quienes

estén a favor de manera híbrida.

Lic. Ma. Teresa López García, Regidora:

Secretario, si me permite. Yo creo que al final uno de los puntos más importantes de todas

las administraciones es el presupuesto, es nuestro derecho y al final con nuestra

responsabilidad. Yo creo que debemos de hacer un esfuerzo por venir de manera presencial

a cumplir con nuestra obligación, digo, si bien es cierto que al final la gente sale, que se

pierde las fiestas y todo, pues también asumimos una responsabilidad, yo en mi opinión si

sería que en medida de las posibilidades hiciéramos un esfuerzo por cumplir con nuestra

obligación, o ""^ro/
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Lic. Eleazar Moisés Limones venegas, secretario de Gobierno Municipal:

Hay tres propuestas: Híbrido, virtual y presencial. O que me faculten a su servidor para que
los convoque, están de acuerdo facultar a su servidor para que los convoque de ia mejor
manera, ¿si todos están de acuerdo? Por unanimidad.Muchas gracias. No sé ocupa pasai el
registro porque es facultad del Presidente, pero si ustedes están de acuerdo, favor de
manifestar si están de acuerdo para decretar un receso.

Mtro. Julio César Cháxez Padilla, presidente Municipal:

No hay una obligación, pero por el tema y la importancia que todos son conscientes que a
partir del lunes l9 del año 2022, en esta sesión de Cabildo y siendo las 9:35 horas se declare
un receso este lunes 19 de diciembre del 2022 apartir de las 9:36 de esta Cuadragésima Sexta
Sesión de Cabildo y Trigésima Primera ordinaria quedando este en .urp"n"rl"'nffi;;; 

^jlt,nuevamente notificados para reanudar, como ya fue aprobado por parte del Secretario de -T-1
Gobierno. Quienes estén a favor del mismo favor de manifestar su voto levantando la. *unor, I
gracias, ¿abstenciones?, ¿en contra?, le informo señor Secretario que se apruebo por 

-zunanimidad. 
,r1 .,

Lic. Eleazar Moisés Limones venegas, secretario de Gobierno Municipal: ,r//,/
Estamos pendientes para notificarles la reanudación de la sesión virtual. / '/

___-______RECESO_____

Mtro. Julio César ChávezPadilla, presidente Municipal:

"\

Buenos días señora Síndica, señoras Regidoras y señores Regidores del Ayuntamiento, así
como a las personas que hoy nos acompañan sean todas y todos bienvenidos, siendo las 0l:12
horas de la tarde, del día viernes 30 de diciembre del a¡á 2o22,reanudamos la Cuadragésima
Sexta Sesión de Cabildo y Trigésima Primera Ordinaria, la cual fue suspendida o declarada
en receso, mejor dicho, el pasado 19 de diciembre por unanimidad de votos de los integrantes
de este Cabildo por lo cual solicito al señor Sécretario de Gobierno en términos de lo
dispuesto por el artículo 46 del Reglamento Interior de este Ayuntamiento, tome lista de
asistencia y en su caso declare el quórum legal para dar continuu.ió, y reapertura al desahogo
de la sesión referida.
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CUADRACÉSIiU.q. SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

Con gusto Presidente, me permito tomar la lista de asistencia. Presidente Mtro. Julio César
Chávez Padilla (presente); Síndica María de la Luz Muñoz Morales (presente); Regidoras y
Regidores José Alejandro Zapata Castañeda (presente); Yoltyc Cristina Diaz lngtanzo
(presente); Manuel de Jesús López Yelérzquez (presente); Margarita Ramos Rivera
(presente); María Elena Márquez Martínez (presente); Aarón Basurto Menchaca (presente);
Carla María Tena Mena (presente); Rafael Rodríguez Espino (no está presente); Ma. Teresa
López García (presente); Stephanía de las Mercedes Castruita Cataño (presente); Luis
Gerardo Flores Mendoza (presente); Griselda Pamela Salazar Nájera (presente); Alicia
Giovanna Salmón Buenrostro (presente); Jennifer Alvarado de Luna (presente). Informo que
tenemos 15 asistencias de las y los integrantes del Cabildo con derecho a voz y voto, más
la de su servidor con voz únicamente informativa, por lo que constatadas las asistencias se l-\.
tr?::;!t,?;;tr'ü;;:,;:i';#l:í;':;:i;:;'r:;;;:;i:!::::::: !:::?::!::::* §

/

(\\ro

$v

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, Secretario de Gobierno Municipal: Ofqrr
De esta manera me permito informar a este Cabildo que el siguiente punto del orden del día V

es el número 3, lectura discusión y en su caso aprobación del dictamen que presenta la
Comisión Edilicia de Hacienda y Vigilancia respecto a la iniciativa en proyecto de
Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalupe, Zacatecas del ejercicio ñscal2023
(ANEXO 1) y en consecuencia la actualización del Programa Operativo Anual 2023.

:'
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CUADRACÉSITU,q. SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

ffi

Guodolupe
2021-20¡4

AÍ$nton¡.ntt d.

cuojglupe

PUNTO DE ACUERDO

§UADAIUPg ZAC* A ?t DE DICIE},I8RE DT 2O?2

AYUHTAT.fIENTO IO2I.iOl{ DEL HUNICIPIO DE GUADALUFE. ZA€A"ECA§

PRE§ENTE

El que a! fin¡l suscribc. DR. ,l,rllo CÉS¡n CXAVEZ PAEILLA- R'csiden¡r !'lurricipal de

Guadrlelpc" Zrc¡tocr¡, Ayunomknro 2011"1021. cn d {trcicio dt l¡s l¿tr¡lt¡de, gue rne

qonfier*n lor *rticulos: 2 frrccrs¡ XIll 80 h¡cuones lll, Vlll y XX de la Lcy Org;inicr dtt
MlrnjsiFio del fst¡do de Z¡e¡teels; 9 y 4l de! B¡nda de Policia y Gobierno del l{u*icipio de

Guedalupe" Z¡c.¡ 6 f¡¡*ioner ll y XVll, y 17 pin:rfo pr¡mers del Reglrmento ln¡erior del

Ayunermiento def l4unicipio dt Gurdrlupe. Iac¡ttcr!, rd*mi¡ de fo¡ ¡«iculo'¿ ? y tl fratción

XXXH del Rcgfrmenro lnrerior de l¿ Administr¡ciért Pub]ic¡ del Hun*tipo dc Guadlhpe,

ZaqatEqas. 3omete r h tlevada consider¡ción del Ayurrornienro el rituiente PUNT§ DE

ACUERDO QUE PROPONE T.{ODIFI§A§Ió}I FARA DI§I.TIHUIR EL HOÍ-ITO
TOTAL DEL P§€SUPUE§TO ATIGNAOO PANA EL PR§GRAI'IA OPETATIVO
ANUAL 2OI¡ DE LA AOI.III.IISTBAC¡ÓN PÚBLICA NUÑICIPAL DE

CUADALUPE, ZACATECAS, cn virtud de lor riguientrr coñrlder¡ndo$.

COId§IDERAHDO§:

P R I H E R O.- Que lr Lcy Orginicr drl t'lunidpío drl Bt¡do dr Zrcarecrs" cn el ¿nícr¡lo ú0

h*ccion ll en su lsciio h, tserbkce como f¡cuk¡d del A¡unomieno 'A¡roücr ... dentro de bs
(uatrü ,narrr sigrrc*res o io lnnolocidn dcl A¡,urttanrianto, tI ñcn tl{uncrpof * O*5rfiullo y deriror de

élte Io., prg3?urfior eperoaror oruelcr gre resultcn rcr¡¡crro¡ por4 Ec(t¡tdr h oóros. ¡rerror los

srrucios ¡ nnnp*r lcl funeonc* dc ru com¡ehncrb," Y qua un¡ va¡ que ye hr rido rprob*do e[

fun rtrnicipll da Deserrollo de Gu*delupe, Z¿crreces, (FfiOGZ) 2011-201{ ¡ pa.*liado ur
fech¡ ltr de enero & ?0?? e¡ el Priódko Gic¡¡l dcl Gobhrno del Btado de Zec¡tccas, se da

lugrr l una prorü*ra ds modiiicrcieo de mct¡¡ d* d¡cho plrn y l la p,rercnnción dcl Pro¡rrrna
Opcntivo fuu¡l 2023 mc cl Aprntlmic*to.

N
+

\''-

\

A¡ Cd4t's $Irur ,C.4 *!s. a** Csi¡q g-9. tá&a &"údst¿§". l&rú*ú
f.?*l*¡tr¡t¡üt i¡?Irt lÍq¡ t¡Éllt¡lt §r

{} r*wxn*r*o Ol 6r***ur

Zrb
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CUADRACÉSIMI SEXTA SESIÓN DE CABILDO /\
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA /

*A*

ffi Gü;áH,h"
\e qE

\

\

§ E ü U i¡ U (t.. Tom¡¡do coaro ¡n$ctdc¡tr qur m b curdrrEésimr Qsiñt¡ seiión de

C¡b¡*dc y Trig*irnr Ordir¡rl¡. eclebr¡d¡ ll prrede tune¡ 19 de d*icrnbre de 202X re l¡obó tl
Pro8rrma Oper¡tivo Anu¡l 1023 de b ¡dn:¡ini¡trrcién Públkl del F'lunicipo de Gtndrfupt,

I¡c¡i¿c¡¡, rl ca¡t ¡e le rí¡ró un rrioñts tot¡l de recurrot Fstr l¡ (¡ntid¡dd* $e&4'448,I3ñ.81

p€§os, (ocHoct€NTos ocHENrA Y cuATtrO HILLON€L CUATROCITNT§§

CUABENTA Y IEI§ T,'IL §ETECIENTOS ÍREIHTA Y CINCO ¡É5O§ 8I/IOO I'I.N,)-

? E R C E ñ O.- Con h fimlid¡d de qrr drcho Pro¡ñme Qper*rivo Anu¡l 2023 e¡té cn

qehef*nEi¡ Con le¡ rnqnio¡ pnle* *¡¡¡bl*cide¡ e¡ *l Prsupuerto de ftrerar del Hunici¡io de

Guadatupe, Iaca{Eca¡, pana el Ejer$cio Fi¡r¡l t$ll. aprobada por el cebilda así como con l¡

Ley de lngresc: del t4*nicipio d* Guadalupe, Zx¡tcca¡ prn el Qcrcicio Fi¡c¡l dtl eio 10tr3.

eprobad* por la tXlV L*girlrnrr-r del Pod¿r Legirlrdvo del §ltrdo dc Zeat¿t¡r tn fech¡ 28 de

difrefrlbfÉ de ?§lL §rrbof po. un nlofrró ronl de $816'640,3S?"68 peaor {ocHoclENTes
SETENTA Y TE]S MILLCI¡IES, OCHOCIENTO§ CUAREMTA },IIL TRE§CIENTCI§

SEStrNTA Y D0§ PESO§ 6tri100 L,I.N.l"

C U A R T O. E¡ virtr¡d de h an{e§ descnto. e§ que te proPont qrre *l Pr*gmma OP*¡tivo

Anu¡l 20!3 de l¡ rdminkr¡clin püblice det l*'lunicipio dt 6ur&lupe, Z¿c¡Gc¡s" re h rpiique la

dr¡minución cofferpondiente. quodrndo Por un moñto lot¡l de $67§'840"362.68 peS,OS

(ocHOclENTOS SETEf,¡TA Y SEt§ 
'I'IILLOHE§, 

OCHGCIENTo§ CUARENTA MIL

TRE§ClEllro§ $E§ENTA Y Dq§ PE§OS 68lf 00 ¡d.H.).

Q U t H T O,- Que ¡e emhe sl puntc de ¡cuerdo en eunglimicnto dt lo di¡Fxqto pn lot

¿r¿iculo¡ ,10, 59 y 60 de h Lcy de Bencerién pare cl E¡tldo dt Z¡utrca¡ y rur I'lunicipíor. rsi

coñlo ün lo¡ ¡rtículoc ü8 y 229 da h Ley OrgÁnice dd Honkipb del Bada de Zac¡rec¡r.

,*sir¡li¡ma. ds m¡nsfa prrticuhr. gan drr cunplimiento rl pre<*pm leú¡f ¡gtún lo dkptelco por

nilattl:r nñrruth:id¡d imprn¡, ¡n lo¡ ¡ndculo,¡ 32, 33, 3{" !S, 36, 'i7, {8,'t9, §0' §1, 96 y 97 dd

R*Xhmento da Pl¡¡rearién del HunicÍpio de Gu¡d¿lurc' Z¡cr¡ücá! , d{ tr funcione* de la

§ecrenri¡ de Pl¡ne¡<kán del Be¡¡rrollo l'lunkipal. qtre ts h Lürlnciá rerpotsable de h
planeacién dernocniuc¡ *n *[ *mbho municipel"

-#-

\

»

\

/

/,,

ffi
\y

B{§ t9ó ü¡, C4l, CFts €"},lrá$r, 6§,tu§É, Í€*is*
i4?Arll $Yl {{t:}fr¡r¡491 {413¡ fitt§.s*

(l §r*^l*Fi.e í¿ 6!sdd:út
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Acta No.46
Iniciada el1911212022 y continuada el 3011212022

cuADRAcÉsrun sExrA srsróN DE cABrLDo
v rrucÉsIMA PRTMERA oRDTNARTA

§.wrlarñ¡rñts dr

Guo;lglupe

\
§ E X T O.. Asimismo, de rnaner¡ prnicuhr, pen drr cumplirnie*o tento ¡ los pr€E.gror
legrf* rtfrridor ¡n ei coosidsanda ¡nterior, como ¡ lo d;§psÉito pür ñ!,É§trt reglarr+oa*ién
rn+nieiprl xgln lor rnio¡lo¡ 146" 150 y l§l dcl B¡¡do de Fólki¿ ¡r GEbierns del Munieipio de
Gurdrlupe. Zr+

Por lo rnt*riorrn.ott e¡!puc¡!o, y con fu*dlmcato cn lor ¡rtícr,¡lor 2 fr¡cclón Xlll, 6O fu¿erión ll
inciso h, frrcción lll inciso d- 62 ft¡crirán [X. S h¡cciom¡ Vlll. XX ¡ XXXll, 86 lr¡cclon Xl I tó.
lr7" 2:28 y 22? de le Lry Or$ioicr del Hunicipio del &trds de Zacar**a*: ¡demá¡ de lor
¡nícr¡los á fiaccionet ll ¡ Xvll y 17. pimlo primero de{ Reghmento trlterbr d+¡ Ayunt¿mícnto
del l'{unrciflc de Gua&lupa Z¿c¡tec¡¡, el *u¡Eri¡o proponr cl riguiurta:

TUNTO DE ACUÉROO

U N ! C O.. 5e epru*be la propr,nsta d* m$dilicacién prra dismínuir et mooro rotrl dct
pr§supse¡to asrgnrdo pan el Prognrm Opcntiv* Anuel 1023 dc l¡ ¡dminisff¡ckin públice

municip*l de Gurde§upr" Z¡«¡s*{¡s. qudando p6i. url ffionro roml de $8I6"S4U,3ÉLó8 pesor

iocHoctfNTo§ SETENTA Y §Et§ :M|LLQNE§, OCHOC¡fNTO§ CUARENTA MIL

TBE§CIENTO§ §E§ENTA Y DOS FE5O5 úS100 M.N,). Lo ¡n¡eriror, en cot¡ersncia <on lo¡
n¡onros to¡¡kr c¡tabf«ido¡ m el PresupuNco dc Egreror dol Hunücipio de Gurdrlupe,
fuc¡rx¡s, para al Serricio Fisc¡l 2023, aproüado por el Crbildo; asi romo con la Ley de
lngreror del li,lunkipio da Gurdalupr, Zac¡tm¡ prrr el §iercicic Firc*l d.l ¡ño ?0L3" rprobed*
por le LXIV Ltgirlltun del Psder Legirletlvo del [cado dr Zac¡trc¡c en fccha 18 de dki{mbre
dc ¡ú22. rmbos por un monro dc 387é'8.10.36168 pcsos {OCHOCIEÍ\ÍIOS §ETENTA Y stts
MILLONE§. OCHGCIEHTÓS CUARÉNTA HlL TB€§CIENTOS §E§EF¡TA Y DO§ fEIOS
óut00 mN-).

ATEHTA
ü/AOALUP¿ CruüTO

DR.JULIO

ráa{Ér ñ?(¡i. t¡|. t *BE-p.l!lró,&#r¡!fl, !asr.a!.
{trr}ttr tar, §e¡l r,!t,"ü}t f¡,e?] tll r.at

Orrdr*ffi d*óNCd*tr
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Acta No.46
Iniciada el1911212022 y continuada el 3011212022

CUADRACÉSTM,q. SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, Secretario de Gobierno Municipal:

Si algún integrante de este cuerpo colegiado desea intervenir respecto al punto tratado se

concede el uso de la voz. No habiendo discusión, antes de someter a votación el punto tratado
es menester señalar que con fundamento a lo dispuesto por el artículo 7l fracciones I y II del
Reglamento Interior del Ayuntamiento, la votación serealizará de manera nominal por lo
que se les solicita a los integrantes del Cabildo manifestar el sentido de su voto con relación
a la aprobación del proyecto del Presupuesto de Egresos para el ejercicio 2023, en lo
individual diciendo su nombre y el sentido de su voto, iniciando a partir de mi derecha y
hasta concluir con el señor Presidente Municipal, primero los que se encuentran aquí en la
sala de Cabildo. 

-José 
Alejandro Zapata Castañeda, a favor-; 

-Yoltyc 
Cristina Díaz

Inguanzo, a favor-; - Margarita Ramos Rivera, a favor-; 
-Basurto 

Menchaca Aarón, a

favor-; 
-Carla 

María Tena Mena, a favor-; 
-stephanía 

de las Mercedes Castruita

Cataño, a favor-; 
-López 

García Ma. Teresa, a favor-; 
-Muñoz 

Morales María de la
Lr¡z-; 

-Chávez 
Padilla Julio César, a favor-; 

-Manuel 
de Jesús LópezYelázquez, a

favor-; 
-María 

Elena Márquez Martínez, a favor-; 
-Luis 

Gerardo Flores Mendoza, a

favor-; 
-salazar 

Nájera Griselda Pamela, a favor-; -Alicia Giovanna Salmón

Buenrostro, a favor-; 
-Jennifer 

Alvarado de Luna, a favor- Gracias, doy cuenta que con

16 votos afavor, cero en contra y cero abstenciones se aprueba por unanimidad. También
informar que nos hace un enlace telefonico el Regidor Rafa Rodríguez donde se manifiesta
a favor. -lYoz al teléfono del Regidor Rafael Rodríguez Espinol A favor-. Gracias,

Regidor.---

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, Secretario de Gobierno Municipal:

El siguiente punto del orden del día es el número 4, asuntos generales, para 1o cual se abre el

registro de participaciones y asuntos atratar por parte de las y los integrantes de este Cabildo,

se concede el uso de la voz a quien a deseé participar favor de levantar la mano, adelante

señor Presidente.

Mtro. Julio Césa r ChávezPadilla, Presidente Municipal:

Sólo para informar al Cabildo sobre la situación financiera que guarda el municipio respecto

a la deuda que se generó en 20tl -2018 por Enrique Flores Mendoza y Samuel Díaz Soto,

que tiene que ver con 143 millones de pesos al SAT que ya fueron pagados en su totalidad y
203 millones al IMSS, que solamente se dio el pago inicial y pagamos el bimestre que

corresponde al primer pago, sin embargo hay una confusión, las cuentas no iberadas,
llamar, para esta

\9Av.ColegioMilitor#9óOt...",..ilP'98óoo,Guodolupe,Zocotecos.ñN
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CUADRACÉSITU.q, SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

Gusdolupe

última quincena que ya se les pagó, aunque no ha sido devengada, pero todas las demás

cuentas siguen congeladas por lo que tenemos que y estamos en la estrategia de con el IMSS
acelerar para que se descongele y la administración pueda caminar normal, como ustedes

vieron en el presupuesto hubo una disminución porque las Diputadas impulsadas por el PRI
y un bloque plural, así se llaman, algo, decidieron que a pesar de que conocen porque la
Diputada Gabriela fue Subsecretaria de Finanzas, me parece, y no sé si cerró como Secretaria

de Finanzas, no lo recuerdo, pero estuvo en todo momento y sabe y conoce dé, pues, esta

desfortuna que se originó en esa administración, es decir que pareciera que quieren ver

hundido al municipio y batallar, así lo manifestaron el día que su servidor imrmpió en la

Legislatura porque no fuimos convocados ni se nos iba permitir comparecer para defender el

presupuesto, como seguramente vieron la trasmisión, aunque no es mi vocación y mi estilo,

pues en mucho menos no defender a la ciudad que represento, tuve que imrmpir y
evidentemente se logró contener porque querían todavía modificar a la baja más

circunstancias y situaciones y, bueno, pues hoy tendremos que enfrentar el pago de deuda

que como ustedes vieron en su presupuesto se incrementa el compromiso de pago a una

cantidad muy preocupante, nos está quitando 100 millones de pesos del próximo presupuesto,

en este fueron 143, eneste año, 143 millones que tuvimos que pagar y más 35 y 143 casi 190

millones entonces, 145, entonces 190 millones, de dónde sacamos el dinero ¿verdad?, hay

¡ya ven!, pues era el Parque Constituyentes que tenía un costo de 150 millones

aproximadamente con estadio de futbol, con estadio de beisbol, lo que habíamos proyectado

y que ustedes conocen, se lo presentamos al inicio de la administración, con su propio teatro,

que tenía un valor adicional de 40 millones, que lo merece la ciudad de Guadalupe, entonces

todas esas obras que iban a dar un rostro distinto a Guadalupe y que iba a ser la herencia de

esta administración para las futuras, todo ese proyecto que ya habíamos conectado con la

ciclovía, o sea, toda está planeación que tuvimos positiva para la ciudad pues se ve afectada

por la ineptitud, incapacidad y mala forma de administrar de la pasada administración a

nosotros, ya lo he dicho 2017-20108 ustedes tienen los documentos, versiones públicas en

donde vienen las fechas específicas, ante la duda de que si nosotros debemos de nuestra

administración 2018 a la actual, pues, la continua no se debe ni un solo centavo, ni al IMSS,

ni al SAT, nuestros pagos están más que cumplidos y digo más que cumplidos porque si pues

si comparamos que ellos con recursos extraordinarios que se les enviaba, no cumplieron en

su momento, nosotros con una pandemia, con una crisis económica, con un aumento de los

precios de combustible, de papelería, por la inflación que se está viviendo en el mundo,

estamos pagando lo que a los trabajadores les compete y la ciudad está funcionando, entonces

sí es preciso que quede registrado lo que viene para el siguiente año y lo que no nos permitió

cerar y arrancar fuerte el siguiente, si no hubiéramos tenido este recurso que estuvimos

generando y que estuvimos juntando para hacer esta obra, una parte también adicional al

costo total del estado lo íbamos a convenir en un peso a peso, pues no hubiéramos podido
tenido que todo destinarlo a la deuda y nolubiese
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hacer frente a esta situació
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existido ya dinero para nómina,para, para nada pues, para ningún servicio, ya en Sombrerete
nos compartianla Síndico hace unos días y desafortunadamente todavía no les pagan nada,
ya tienen 5, van para 6 quincenas que no se les paga, los servicios ya empezaron a fallar por
lo que yo les explicaba a pesar del que el sistema del agua puede estar funcionando, pues ya
no hay derecho de extracción, no se pagó y ya no hay el derecho de extraer el vital líquido
para suministrar en los hogares, entonces pues bueno, evitamos esa catástrofe, esa
complejidad pero sí, desgraciadamente esos 190 millones de pesos se fueron a ese pago de
esa deuda irresponsable y no es magia, ese dinero sale de lo que íbamos a invertir para este
Parque Constituyentes y el teatro, entonces eso para hacer frente este año, el siguiente año elr--_
presupuesto con esta reducción que tiene pues evidentemente es irreal, van a decir: ¿por qué\ \
lo aprobó?, vaya, porque estás señoritas en su actitud política revanchista y con indicacioner v\
de Enrique, dicho por ellas mismas y de su partido, porque lo anteponen a su partido, así lo \
dijeron, pues tienen está actitud inepta, o sea vuelven a cometer el mismo elror, la ineptitud
de haber generado una deuda por incapacidad e ineptitud, hoy igualmente irresponsable,
incapaz, ineptamente y porque su partido y su línea que les dijeron es primero, vuelven a
afectar a la ciudad de Guadalupe, pero vamos a salir adelante, o sea, nos tocó una época muy
complicada en donde yo me pregunto ¿si hubiera seguido Enrique qué hubiera pasado?, ¿si
se hubiera relegido qué hubiera pasado?, pues este municipio estaría en la ruina total y lo
digo con números, con estadística, con conocimiento de causa, qué hubiera sucedido en esa
misma línea de gastar, de comprar, no pagar, no pagar al IMSS, no pagar al sAT, no pagar a
los proveedores, deshicieron familias, tronaron comercios guadalupenses de familias, quizás
para ellos no sea mucho un millón de pesos pero para una papelería local la dejaron en la
ruina, esa es la consecuencia y así como ese ejemplo pudieron haber dejado a Guadalupe, si
nosotros hubiéramos seguido con esa dinámica de no pago al IMSS y al SAT, la deuda ya no
hubiera sido de 350 millones de pesos eh, tan solo del IMSS, el otro día nos decían qué bueno trhubiera sido de 350 millones de pesos eh, tan solo del IMSS, el otro día nos decían qué bueno §r. i _
que ustedes sí pagaron, si no ahorita la deuda de lo de ustedes, como sucede en Sombrerete, \a
más el anterior, pues tendría un monto de casi mil millones de pesos, sólo del IMSS y este \Ñl
mttnicinio no tienen rIn nresrrñrreqfo enrrel rle eqq oqnti{qá v dcl §AT nqci Ác AAo milln-o" oo \l/

que ustedes sí pagaron, si no ahorita la deuda de lo de ustedes, como sucede en Sombrerete,

municipio no tienen un presupuesto anual de esa cantidad y del SAT casi de 600 millones, es
decir, se hubiera generado una deuda de mil 600 millones de pesos, de ese tamaño es la . r
irresponsabilidad que nosotros no hemos comparado, pero bueno, les informo también que \ il
llegó un recurso de suspensión porque su servidor da declaraciones, informando a la gente y l"[
por los spot donde se informa, es nuestra obligación así como en el informe máxima4J--
publicidad, este, en esta situación también la gente tiene que saber dónde se originó y hasta
cuándo se va a acabar de pagar ese origen de deuda, afortunadamente la justicia pues L\
responde que "no a lugar" para no leerles todo el rollo y la libertad de expresión y la Nresponde que "no a lugar" para no leerles todo el rollo y la libertad de expresión y la

\información está por encima de la ofensa que un delincuente, un ladrón, un ratero pueda
sentir, en el sentido estricto de lo que dice la palabra eh, ahí lo pueden buscar en la Real
Academia de la Lengua Española, ¿ofendido?, ofendido se siente el pueblo de Guadalupe,

+
Av. Colegio Militor #9ó Ote. Col. Centro, C.P.98óOO,6uodolupe, Zocatecos.

l4e2) e23 3492 \4e2| 9'2' 54e7 (4C2) e23 5494

Q.Ayuntomiento de Guodolupe

\rv N"?



q:

Ayuntomiento de

Acta No.46
Iniciada el1911212022 y continuada el 3011212022

CUADRACÉSIM.q. SEXTA SESIÓN DE CABILDO
Y TRIGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA

Guodolupe

lo que hizo, de verdad, es ser sinvergüenzapara tener esa actifud y no reconocer, ojo, que
teníamos un sistema podridísimo porque luego se preguntan, bueno, ¿y qué ha pasado, en
dónde está la justicia?, ese personaje Enrique Flores se encontró culpable por un tribunal eh,
si recordarán por usar recursos públicos para su compaña, el Tribunal lo encuentra
responsable y culpable, y como marca laLey, manda la Legislaturapara su sanción y ese
sistema podrido resolvió, ahí sí que el Tribunal resolviera antes de que entrara la nueva
Legislatura para que le dieran manotazo de sanción, no restauró el daño, pero ahí los
responsables pues son los diputados de esa época, hay que decirlo y hay que quede registrado,
la historia siempre, siempre sale a lahtz y ante la complejidad que se pueda avecinar está
registrado quiénes son los culpables, ¿justicia?, sí hubo, el Tribunal declaró y encontró
culpable, con las evidencias, pidió emitir una sanción a la autoridad correspondiente, la
Legislatura de ese momento, y la Legislatura pues, que podremos decir si tenía una mayoría
priísta, ¿verdad?, antepuso nuevamente, como hoy no lo hacen saber, a su partido que el
interés del pueblo y en ese momento cuidó a su partido y a los militantes de su partido,
sabiendo, porque a ellos no les tocaba juzgar si eran culpables a no, ya había sido juzgado
como culpable, como responsable y no pudieron emitir una sanción acorde al daño causado
al municipio, pero bueno, sigue pues en otras instancias, hoy agradecemos que hay un Juez
Federal o Jueza consciente y que nos da larazón, pero bueno, eso era lo que quería informar
al Cabildo en asuntos generales, la situación que prevalece, la situación que va a prevalecer,
que será muy complicado, pero que estoy seguro que con el apoyo de todos saldremos
adelante, aquí hay de dos eh, o seguimos lo bien que hemos hecho estos 4 años y no me da
empacho decirlo, ni es vituperio, los números están, las calificadoras internacionales han
evaluado, los organismos internacionales han evaluado, o bien regresamos a los tiempos de
hacernos ineptos, irresponsables, comrptos y son millones, mejor no le pagamos al IMSS, no
le pagamos al SAT y hacemos las obras que queremos hacer, de perdido nosotros hacemos
obras ¿no?, porque en esa el dinero está diluido, pero no somos así, aunque la tentación
pudiera ser demasiada y aunque la tristeza y la decepción ante la impartición de justicia pueda
ser demasiada, creo que los principios y valores de nuestra casa, de nuestro hogar y de
nuestros padres son mucho más grandes que todo eso, por eso hay que inculcarlos mucho y
por eso tenemos este importante programa, no es por ocurencia, hoy yo veo cómo educaron
a Enrique, cómo educaron a Samuel y cómo pudo más la ambición que la responsabilidad de
un pueblo, hacia un pueblo, y hoy veo cómo nosotros a pesar de las circunstancias, híjole, ha
sido complicadísimo cumplir y hemos cumplido con creces, sería cuanto señor Presidente,
Secretario, no se me emocione, Secretario, porque luego empiezan, empiezan los, ahorita me
lo van a sacar por todos lados, ¿verdad?

Lic. Eleazar Moisés Limones venegas, secretario de Gobierno Municipal:

doy cuenta
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Rafa Rodríguez Espino.

Lic. Rafael Rodríguez Espino, Regidor:

Presente.

Lic. Eleazar Moisés Limones Venegas, Secretario de Gobierno Municipal:

Gracias, quien ya también emitió su voto en el Proyecto de Presupuesto de
Informamos a este órgano de Gobierno que el orden del día ha sido agotado,
respetuosamente ponernos de pie.--

{

\

Mtro. Julio César Chávez Padilla, Presidente Municipal:

Gracias, habiéndose agotado el orden del día, se levanta la sesión siendo las 13:32 horas del
día viernes 30 de diciembre del año 2022 y se declaran válidos todos y cada uno de los
acuerdos que en ella se han tomadas, han sido tomados, perdón, agradecemos a todos ustedes ,.7 ,
su presencia, que tengan una excelente tarde y mañana un buen fin de año en compañía de ,« ,/
:::::::::t_ltlt_1.___.._.________-_-_-_-_'_-.-_-_ 

'/

GUADALUPE, CIUDAD DE OGRESO
GUADALUPE, ZAC., A3O DBL2022.

dente Municipal

Av. Colegío M¡litsr #96 Ote. Col. Centro, C.p.98óOO, Guodolupe, Zúcotecos.

l4e2) 923 54e2 l4e2l 923 s4e7 (4e2\ e23 s494

@.Ayuntomiento de Guodolupe

N
»

\

/

/,q

ATENTAMENTE

Padilla
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Regidores del H. Ayuntamiento

fru
Lic. Carla María Tena Mena

C. Alicia Giovanna Salmón Buenrostro
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